



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

## A Lakiteleki Iskoláért Alapítvány

### Szakmai Beszámolója

#### CSSP-ZENEOKTAT-2021-0123

Az alapítvány kiemelt figyelmet fordít a művészetoktatásra és tehetséggondozásra. Az elmúlt években a Csoóri Sándor Alap lehetőséget adott arra, hogy a Gyergyó-medencében megkezdett Háromgenerációs Örökségvédelmi Programot folytassuk. A gyergyóiak lelkesedése rendkívüli példaként szolgált citerásaink számára. Neves szakemberek bevonásával bepillantást nyerhettek a Gyergyói –medence népi kultúrájába és lehetőségük nyílt, a személyes találkozásra a Gyergyóban élő hagyományőrökkel, adatközlőkkel.

Különös gondot fordítunk az autentikus magyar népzene minél hitelesebb tolmácsolására, megőrzésére és továbbadására. Hisszük, hogy a közösség teremtésének alapja lehet az a több éve folyó munka a Gyergyói medencében. Mutatja ezt, hogy citerás közösség épült Gyergyóremetén, de összedolgozik a néptáncosokkal, a népdalkörrel és a hazai citerásokkal.

Célkitűzéseinkben nem történt változás. Tovább folytattuk az oktatási alkalmak megtartását Gyergyóremetén, a Lakiteleki Gyergyó-Hétvége szakmai programot, a Remetei Citeratábort, és a gyűjtő munkát is. Örömeinkre szolgál, hogy programjaink egyre népszerűbbek és egyre látogatottabbak.

A remetei citerás közösségünk létszáma ismét gyarapodott. Az intenzív hétvégeken szinte teljes létszámban ott vannak növendékeink. Óriási eredmény, hogy kéthetente, rendszeres foglalkozások vannak, helyi oktatók segítségével a mi szakmai irányításunkkal. Így a csoportok fejlődése még inkább fölgyorsult. Számos fellépési lehetőséget tudnak, sikeresen teljesíteni.

A Lakiteleki Gyergyó-Hétvége is évről évre fejlődik. 2022-ben már közel ötvenfős delegáció érkezett, Gyergyóremetéről, Csomafalváról, Szárhegyről, Alfaluból, Kilyénfalváról, Újfaluból. A lakiteleki Önkormányzat, helyi vállalkozók, Remetei Önkormányzat, segítségével tudtuk három napon át vendégül látni őket. Hagyományőrő gálaműsor, szakmai előadások, hangszerbemutatók, pódiumbeszélgetések alkalmával ismerkedhettünk meg a Gyergyói-medence népi kultúrájával.



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

A Remetei Citeratábor is idén eddig a legnépesebb volt. Hetven fő táborlakó mellett folyamatosan érkeztek hozzánk a helyi és környékbeli hagyományőrző, adatközlő Mesterek. A táborban remetei, kecskeméti, lakiteleki, tusnádi, menasági, fiatalok voltak. A citera oktatása volt a fő cél, s ezzel együtt a gyergyói népzene népszerűsítése. Szabadidős elfoglaltságokat is szerveztünk, amikor régi mesterségekkel ismerkedtek meg. Tehenet fejtek, kenyeret sütöttek, szénát terítettek. Kirándulás is volt Gyergyószentmiklósról egy sajtőkészítő kézműves manufaktúrába, Gyergyószáhegyre a Lázár Kastélyba és a Ferenc rendi kolostorba, valamint gyalogtúrát tettek gyönyörű kilátást biztosító hegyekben. Táncházat szerveztünk egy közeli csűrben, amely egy régi, már kihalt népszokást kívánt feléleszteni a „Kicsi Sereget”. A tábor zárásaként nagyszabású gálaműsort tartottunk.

A gyűjtéseket folyamatosan, minden utazásunk alkalmával végeztük, sokszor bevonva tanítványainkat, kollegáinkat is.

Az elmúlt pályázati időszakban a megcélzott támogatási összeg és az elnyert összeg közötti jelentős különbsége miatt, a programjaink egy részét nem vagy átdolgozott formában tudtuk megvalósítani. A járványügyi korlátozások is olykor befolyásolták az eredeti terveink megvalósulását. Valamint pozitív tényezők is voltak, miszerint a helyi önkormányzatok, vállalkozók, némi támogatást nyújtottak az egyes programelemek sikere érdekében.

Intenzív Oktatási Alkalmat háromszor tudtunk megvalósítani Gyergyóremetén két fő oktató részvételével alkalmanként 16 órában/fő, 8000.-Ft-os óradíj ellenében. Az óradíjon fölül nem került elszámolásra és kifizetésre útiköltség, szállás és étkezési díj.

A Remetei citeratábort is megvalósítottuk. Két fő oktató díját oldottuk meg a pályázati támogatásból. Szervezési feladatok, szakmai programok megvalósítása, szervezése, oktatói feladatok ellátása, gálaműsor megszervezése, lebonyolítása 6 napon át napi 8 órában 8000.- Ft óradíj ellenében. Az óradíjon fölül itt sem került elszámolásra és kifizetésre útiköltség, szállás és étkezési díj.

A Lakiteleki Gyergyó-Hétféle szakmai programjának megszervezése, a teljes program lebonyolítása, koordinálása, előadás megtartása, gálaműsor megszervezése, lebonyolítása volt a feladata oktatóinknak. Díjazásuk 100.000.-Ft/Fő volt. Az egyéb programelemeket, ellátási költségeket és útiköltségeket más forrásokból oldottuk meg.

A gyűjtő munka, folyamatos volt ebben az időszakban is, amit 6 alkalomban határoztunk meg, két fő oktatóval, bevonva növendékeinket is, alkalmanként 24.500.-Ft/fő díjazás ellenében.



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

PR tevékenység költségvetési soron 170.000.-Ft került elszámolásra, amit plakátok, szórólapok, roll upok, prospektusok szerkesztésére és előállítására fordítottunk.

A megítélt támogatásért hálásan mondunk köszönetet. A szakmai beszámolót és fotó dokumentációt a <http://www.eotvosiskola.hu/> weboldalon lehet megtekinteni.

Kecskemét 2023.01.20.

.....  
Olajos István

A Lakiteleki Iskoláért Alapítvány Elnöke